YCTHbLIN cYeT

52+8= 96-13= 49+5=
12:4= 3x7= 24:4=
80-5= 37+25= T7+40=
ox5= 21-4= 18:3=



Tema ypoka

[TopsAaoK BbINOSIHEHUA AEUCTBUN
B BbIpaXXeHUAX CO CKOOKamMum, C
peuctBnamu | m ll ctynenn



Hanan 3HavyeHue BblpaXXeHUN

(16+4):5= 53-(29+13)=
76+5-40= 5x8:10=



Hamnaun owimnokKky

3x8-5=19 4+3x10=70
3x8-5=9 4+3x10=34






[lepumeTp NpAMoOyronbHUKa

P=5+5+3+3=16 (cMm)
P=5+3+5+3=16 (cMm)
P=3+3+5+5=16 (cMm)

P=5x2+3x2=16 (cm)



OU3MMHYTKa

Cobunpaem geTBopy novrpaTtb B OOHY UIPY.

[Nokaxknte MHe, pebsaTa, Kak B Necy X1UBYT
3BepsiTa.

Kak rMceHoK rnpocbinaeTcsd, Kak 6enb4oHOoK
YMbIBAETCH,

Kak 3aM40OHOK rnockakan, Kak BOSTMOHOK npobexkan.
Kak eXXOHOK 1 exXnxa cobnpatoT eXXEBUKY.

TonbKO MeaBeXXOHOK CMUT, NPOChbINaTbCA He
CNeLuuT.



BbipaxeHusa ¢ ABymMA CKObKamm

(36+14):(30-25)=
(70-30)-(8+12)=



AnNropuTM BbINOSIHEHUA NopsaaKa
AEUCTBUU B CIIOXHbIX BblpaXXeHUAX

1. BbINONHUTL OenucTBue B CKOOKe
U B CKOOKax.

2. lencTtBus BTOPOUN CTYNEHMN.
3. encTtBmnsa nepBOU CTYMNEHM.



[lpounTan TekcT

B cBA3Ke ObINU Wapbl TpexX
LBeTOB: CUHUE, KpacCHbIle,
3eneHble. CMHUXx ObINo 24,
KpacCHbIX 6onblue. A 3ereHbIX
CTOJIbKO, CKOJIbKO CUHUX U
KpaCHbIX BMeCTe.



PeweHne ypaBHEHUN

5+7=12 Sx7=35
12-7=5 35:5=7
12-5=7 35:7=58

X+35=86 6xY=48



Hanaun 3HayeHue BblpaxeHus

6x(48-40)-25+9=






